



信心的开启

第一次渴望去以色列是在 2010 年 8 月。那时在广东公司上班，有弟兄邀请我去北京参加一个培灵会，期间去了那里的教会，正好遇上他们组团参加耶路撒冷的住棚节聚会。在牧师的教导和鼓励下，内心可想去一趟以色列，于是跟主祷告。因为他们每年都有两、三个免费名额，于是凭信心将护照递交上去。返回公司后便辞职，一来准备去以色列，二来想去北京。然而，那次去不了，只能参加在河南《犹太文化交流》的住棚节聚会。第一次接触到以色列信息专题后，开始对犹太文化充满向往，对比教会传统的讲台信息，我的心更加向往犹太信息，对圣经中所记载的有关神的旨意有更深一层的认识。

后来在北京教会当一年义工，有更多的机会接触从国外来的牧师，传讲以色列信息。随着对以色列信息的了解，更加迫切的跟神祷告，求神带领我去一趟耶路撒冷。

2012 年普珥节，神预备了机会，感动香港一弟兄奉献并组一个 30 人的团，带领人通知我：天父要带领我们去以色列。很感恩，盼望了两年的梦想，即将实现。



圣地行踪

感谢神，那次朝圣之旅的导游是香港陈老师（和我同住一房间），是他第 38 次带团。这次的行程是以走祷为主，路线临时安排。在那一周里，我们去过的地方很多，停留时间短。每到一处，就是我们当时所站的地方，陈老师都详细讲解有关的圣经记载，让我们仿佛回到昔日圣经人物的所在，犹如亲历其境，走过圣殿山、迦密山、约旦河、希伯仑、示罗、拿撒勒、凯撒剧院等等。

每日旅程完毕回到房间，陈老师还会继续为我“补课”——更详细的讲解圣经记载。这次同行的人，有些已到过以色列好几次，他们很爱以色列，尤其是教会的领袖，他们也很注重神的话语，强调从希伯来根源重新认识神的话语。这一点深深的感动我，通过以色列背景，令我更深入理解圣经。过去自己往往按着中国文化来理解圣经，容易曲解神的话语。当站在圣殿山的那一刻，我的心悠然敞开，向神降服。过去一直视自己是中国广东汕头人，我的家乡和国家要归主；如今，却看到列国的人，都要归向神。神的话如此真实的呈现出来：全地的人都当敬拜神，凡有血气的人都要敬拜主。也在那时候，我的心深受感动：有一天，神必差遣我到其他国家去传扬福音，而不仅仅在中国。



灵程更新

从以色列回来后，就接受圣经学院为期 8 个月的学习，30 位精通新约希腊文、来自美国的牧师，从原文解经和严谨的释经，帮助我更认识神与圣经，更新观念。

2012 年是我信仰历程的转折点，从过去掺杂的背景中走出来，进入保守，严谨的观念；从过去凭感觉、经验和血气行事，开始学习寻求圣经原则或经文的引导；从盲目信从各种感动和启示，进入到凡事学习分辨和查验；从过去对神半信半疑，到坚定的跟随。因这一年，真实的经历神的恩典临到，再次看到神的信实与应许，是最深刻的一年。

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题：你能想像“全地的人都当敬拜神，凡有血气的人都要敬拜主”是什么意思吗？

请到良友圣经学院网站下载本文，可以看到以色列的图片。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。